

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 04.02.201**  
**în ședința de îndată a Consiliului Local**  
**Bolintin Vale**

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 12 membrii ai Consiliului Local, absenți fiind: DL. Gheorghe Florian, dl. Andi Rădoi, dl. Răcaru Florin, dl. Gheorghiu Viorel și dna Severin Nicoleta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. Rotaru Tănase.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 04.02.2019 care cuprinde un punct unic și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării documentației tehnico-economice în faza Studiu de fezabilitate, pentru obiectivul de investiții „ÎNFIINȚARE PARC RECREATIV ÎN ORAȘUL BOLINTIN-VALE”, conform cu modificările efectuate pe parcursul procesului de evaluare a proiectului ÎNFIINȚARE PARC RECREATIV ÎN ORAȘUL BOLINTIN-VALE, COD SMIS 120135, documentație aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 141/21.12.2017 – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de buget-finanțe și comisia juridică).

Supusă la vot ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

În continuare dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre.

Dl. primar – am primit solicitare de clarificări de la SUERD în urma depunerii proiectului ÎNFIINȚARE PARC RECREATIV ÎN ORAȘUL BOLINTIN-VALE, COD SMIS 120135, prin care ne cer să mutăm anumite valori de la un capitol la altul al devizului, între articolele de deviz, per total valoarea rămânând aceeași. Valoarea totală a investiției este de 4.443.836,24 lei, inclusive TVA din care C+M este de 3.618.709,45 lei, inclusiv TVA.

Dl. președinte de ședință supune la vot, acest proiect de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. primar informează, de asemenea, Consiliul Local că până pe data de 14 februarie semnăm contractual de finanțare pentru centrul multicultural și până la sfârșitul lunii februarie semnăm contractual și pentru grădiniță: suntem în procedură de evaluare și pentru parc. În ceea ce privește târgul, suntem la avizare la Mediu, pe procedura de evaluare. După cum ați văzut se lucrează și la canalizarea pluvială.

Dl. Negoii R. – cum stăm cu parcare?

Dl. primar – mai avem de achiziționat teren și fosta arhivă a Petromu-ului, deținută de dl. Udriște.

Dl. Rotaru T – care mai sunt discuțiile cu Apele Române privind proiectul centurii ocolitoare?

Dl. primar – am mai purtat discuții cu reprezentanții Apelor Române și am constatat că în urma documentației cadastrale pentru apeduct au apărut niște suprapuneri de cadastre; ne-am arătat disponibilitatea de a le pune la dispoziție un culoar care este liber pe partea dreaptă și neafectat de cadastre; ne preocupăm în continuare. Tot legat de centură, în dosarul cu comuna Florești-Stoenești avem termen pe 27 februarie; s-a avizat expertiza de către OCPI și atât eu cât și primarul de la Florești-Stoenești am fost de acord cu soluția propusă.

Dl. Bodirlău M – ce ne mai puteți spune despre salubritate?

Dl. primar – dl. viceprimar a fost la ședința A.D.I. și ni s-a transmis că trebuie să găsim o firmă care să opereze pe raza noastră, pe situație de urgență; ei între timp o să demareze procedura de achiziție care durează aproximativ 6 luni; problema la noi, este că, nu putem face o achiziție direct decât pentru 2 luni, pentru că nu ne permite legea.

Dl. Marin m. – ce se întâmplă cu achiziția clădirii de la Agromec?

Dl. primar – nu am mai primit nimic de la lichidatorul judiciar; vom merge personal să discutăm.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Presedinte de ședință



Contrasemnează,

Secretar

